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会議録 

会議の名称 令和 7年度 第 1回飯塚市農業振興地域整備促進協議会 

開催日時 令和 7年 6月 27日(金) 15時 00分～15時 30分 

開催場所 飯塚市役所本庁 6階 教育委員会会議室 

出席委員 

奥野委員、田中委員、吉原委員、田代委員、新開委員、吉田委員、 

森委員、伊藤委員、森田委員、松井委員、嶋田委員、深町委員   

計 12名 

欠席委員 宮崎委員、青栁委員 計 2名 

事務局職員 古江農林振興課長、神原農政係長、大村  計 3名 

会議内容 1.協議会会長及び副会長の選出について 

(飯塚市農業振興地域整備促進協議会規則第６条に基づく) 

(1)会長の選出 

立候補者なしのためＡ委員より事務局一任の声を受け、事務局より新

開委員を会長に推薦。 

諮った結果、異議なしにより会長に新開委員が就任。 

 

～会長が議長となり議事進行～ 

(飯塚市農業振興地域整備促進協議会規則第７条に基づく) 

 

(2)副会長の選出 

立候補者なしのため会長より田中委員を副会長に推薦。 

諮った結果、異議なしにより副会長に田中委員が就任。 

 

2.農業振興地域の整備に関する法律および農業振興地域整備促進協議

会について 

(1)農林振興課神原農政係長より、農業振興地域整備促進協議会、農業

振興地域の整備に関する法律及び農業振興地域整備計画の変更(除

外)について資料に基づき説明。 

 

3.農地利用計画の変更について 

(1)内野 2948番地 1 

非農地証明申請による除外申出について 

事務局：～除外申出書に基づき説明～ 

議長：説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見はございませんか。 
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委員：(意見・質問なし） 

議長：意見もないようですので、本件については、承認することでよ

ろしいでしょうか。 

委員：（多数）異議なし。 

議長：本件については、承認することで決定いたします。 

 

(2)大分 2325番地 

非農地証明申請による除外申出について 

事務局：～除外申出書に基づき説明～ 

議長：説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見はございませんか。 

委員：(意見・質問なし） 

議長：意見もないようですので、本件については、承認することでよ

ろしいでしょうか。 

委員：（多数）異議なし。 

議長：本件については、承認することで決定いたします 

 

(3)津原 995番地 

建設機械および資材置き場のための除外申出について 

事務局：～除外申出書に基づき説明～ 

議長：説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見はございませんか。 

委員：(意見・質問なし） 

議長：意見がないようですので、本件については、承認することでよ

ろしいでしょうか。 

委員：（多数）異議なし。 

議長：本件については、承認することで決定いたします。 

 

(4)長尾 688番地 1外 4筆 

資材置場のための除外申出について 

事務局：～除外申出書に基づき説明～ 

議長：説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見はございませんか。 

Ａ委員：道路と同じ高さまで盛土を行うとあるが、水路等周辺に影響

のないよう土留め等の設計をしてください。 

事務局：申出者に伝えます。 

Ｂ委員：盛土については量が多いため産廃を捨てられないよう注意

されたい。 

事務局：申出者に農地転用申請時に指摘事項を整理した資料を提出

するよう伝えます。 

議長：ほかに意見がないようですので、本件については、承認するこ
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とでよろしいでしょうか。 

委員：（多数）異議なし。 

 

(5)綱分 557番地外 1筆 

特定建築条件付売買予定地のための除外申出について 

事務局：～除外申出書に基づき説明～ 

議長：説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見はございませんか。 

委員：(意見・質問なし） 

議長：意見がないようですので、本件については、承認することでよ

ろしいでしょうか。 

委員：（多数）異議なし。 

 

(6)綱分 491番地外 2筆 

特定建築条件付売買予定地のための除外申出について 

事務局：～除外申出書に基づき説明～ 

議長：説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見はございませんか。 

委員：(意見・質問なし） 

議長：意見がないようですので、本件については、承認することでよ

ろしいでしょうか。 

委員：（多数）異議なし。 

 

(7)綱分 560番地 1外 3筆 

特定建築条件付売買予定地のための除外申出について 

事務局：～除外申出書に基づき説明～ 

議長：説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見はございませんか。 

委員：(意見・質問なし） 

議長：意見がないようですので、本件については、承認することでよ

ろしいでしょうか。 

委員：（多数）異議なし。 

 

議長：第 1 回目飯塚市農業振興地域整備促進協議会でしたが何か要

望なりご質問等ございませんか。 

Ｃ委員：できれば飯塚市全体の位置地図をつけてほしいです。 

事務局：付近見取り図等を検討いたします。 

Ｄ委員：農振協議会で可決したものを農業委員会で否決するという

ような事がないようにしていただきたい 

事務局：事業者(申出者)にご説明する事はもちろんの事、農林振興課

の方から農業委員会事務局の方へのすり合わせの方も行い
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たいと思います。 

議長：農業委員会との情報の共有をお願いします。以上で、本日の議

題がすべて終了しました。皆様のご協力によりまして、協議が

速やかに終了いたしましたことを、厚くお礼申しあげます。事

務局に進行をお返しします。どうもありがとうございました。 

事務局：会長、ありがとうございました。令和 7 年度第 1 回飯塚市

農業振興地域整備促進協議会を閉会いたします。本日はご出

席いただきまして、ありがとうございました。 

 

 

会議資料 
 

 

公開・非公開

の別 

１ 公開   2 一部公開   3 非公開 

（傍聴者 0人） 

その他 
 

 

 


